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Star-Puzzle
Autor: Patrick Timmerman

Dieses Puzzle besteht aus 2 Rahmen und 10 unterschiedlichen Puzzleteilen.
Ziel ist es, die Puzzleteile so in die Rahmen zu legen, dass auf jeder Seite 3 einfarbige Sterne zu sehen sind.

Rahmen 1 Rahmen 2 Puzzleteile

Die 5 Sterne der unteren Ebene sind rot markiert, die der oberen
Ebene sind grin.

Losung
1) 2)
Alle Puzzleteile mussen in den Rahmen 1 gelegt Alle Puzzleteile missen in den Rahmen 1 ge-
und mit Rahmen 2 verschlossen werden. Mit und legt und mit Rahmen 2 verschlossen werden.
ohne Rahmen sind bei dieser Losung 2 gelbe Mit den Rahmen sind auf jeder Seite 2 gelbe Sterne
Sterne und 1 grauer Stern auf jeder Seite zu sehen. und 1 grauer Stern zu sehen. Offnet man einen der

Rahmen, verschwindet der graue Stern.

3)
Eine weitere Legemdglichkeit ohne die beiden Rahmen:
Die Puzzleteile werden im Uhrzeigersinn gelegt. G.n.= griin markierte Puzzleteile, R.n.= rot markierte Puzzleteile.

Gn=4/Rn=9/Gn=8/Rn=6/Gn=2/Rn=7/Gn=1/Rn=5/Gn.=3/Rn.=10

Es entsteht ein gelber Stern und auf der gegeniiberliegenden Seite ein grauer Stern.

Philos GmbH & Co. KG
Friedrich-List-Str. 65
33100 Paderborn
www.philosspiele.de

Bitte beachten Sie, dass es weitere Losungen mit und ohne Rahmen gibt.
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Star-Puzzle %

This puzzle consists of 2 frames and 10 different puzzle pieces. The aim is to place the pieces into the frames in a way that on each side
3 unicoloured stars are seen.

Author: Patrick Timmerman

Frame 1l Frame 2 Pieces

The 5 stars in the bottom layer are coloured red, in the
upper layer the 5 stars are coloured green.

Solution
1) 2)
All pieces must be placed into the frame 1 and All pieces must be placed into the frame 1 and closed by
closed by frame 2. Either with or without the frame 2. With the frames there are 2 yellow stars and 1 grey
frames, on both sides there are seen 2 yellow star seen. If you open one of the frames the grey star
stars and 1 grey star. disappears.

3)
One further solution possibility without the two frames:
The pieces are placed in a clockwise direction. G.n.=green numbered stars, R.n.= red numbered stars.

Gn=4/Rn=9/Gn=8/Rn=6/Gn=2/Rn=7/Gn=1/Rn=5/Gn.=3/Rn.=10

As solution you get one yellow star on one side and one grey star on the opposite side.

. . . . Philos GmbH & Co. KG
Please note, there are lots of other possible solutions, with or without the two frames. Friedrich-List-Str. 65

33100 Paderborn
www.philosspiele.de
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Ce puzzle se compose de 2 cadres et 10 piéces de puzzle different.
L'objectif est de mettre les piéces du puzzle dans le cadre de sorte que 3 étoiles unicolore sont visible dans le cadre de chaque c6té.

Auteur: Patrick Timmerman

Cadre 1 Cadre 2 Pieces

Les 5 étoiles dans la couche inférieure sont de couler rouge,
les 5 étoiles dans la couche supérieure sont de couleur vert.

Solution
1) 2)
Toutes les pieces doivent étre pondent dans Toutes les pieces doivent étre pondent dans le cadre 1
le cadre 1 et fermés par le cadre 2. Avec ou et fermés par le cadre 2. Avec les cadres il ya 2 étoiles
sans les cadres, de deux c6tés on voit des jaunes et 1 gris vus. Sans le cadre I'étoile grise disparait.

2 étoiles jaunes et 1 gris.

3)
Un" autre solution possible sans les deux cadres.
Les pieces du puzzle sont placés dans les sens des aiguilles. G.n.=étoiles numérotées verte, R.n.= étoiles numérotées rouge.

Gn=4/Rn=9/Gn=8/Rn.=6/Gn.=2/Rn=7/Gn=1/Rn=5/Gn.=3/Rn=10

La solution d'une étoile jaune et en face de lui une étoile gris.

Philos GmbH & Co. KG

S'il vous plait noter, il ya beaucoup d'autres solutions possibles a trouver, avec ou sans les deux cadres. Friedrich-List-Str. 65
33100 Paderborn

www.philosspiele.de
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Star-Puzzle

Autor: Patrick Timmerman

Este rompecabezas se compone de 2 marcos y 10 piezas de rompecabezas diferentes.
El objetivo es poner las piezas en el marco de modo que 3 estrellas unicoloras son visibles en el marco de cada lado.

Marco 1 Marco 2 Piezas

Las 5 estrellas en la capa inferior son de color rojo,
las 5 estrellas en la capa superior son de color verde.

Solucién
1) 2)
Todas las piezas deben ser ponen en el marco Todas las piezas deben ser ponen en el marco 1y se
1y se cerraran por el marco 2. Ya sea con o cerraran por el marco 2. Con los marcos hay 2 estrellas
sin los marcos de ambos lados hay se ven 2 amarillas y 1 gris visto. Sin el marco desaparece la estrella
estrellas amarillas y 1 gris. gris.

3)

Una mas solucion de posibilidad sin los dos marcos.

Las piezas del rompecabezas se colocan en una direccion en sentido horario. G.n.= estrellas numerado verde, R.n.= estrellas
numerado rojo.

G.n=4/Rn=9/Gn=8/Rn.=6/Gn.=2/Rn=7/Gn=1/Rn=5/Gn.=3/Rn=10

La solucién de una estrella amarilla y enfrente de ella una estrella gris.

Por favor note, hay muchos otras posibles soluciones que se encuentra, con o sin los dos marcos. Philos GmbH & Co. KG
Friedrich-List-Str. 65
33100 Paderborn
www.philosspiele.de
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